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  عرضه تولیدات فرهنگی برای کودکان :خدمت 

تئاتر،  ،یقیموس ،ییانمایکوتاه و بلند، پو یهالمیف دیکتاب، تول انتشار :خدمت شاملتولیدات 

. روندیاز آن جمله به شمار م یاانهیرا یآموزش یهاافزارو نرم یبازو اسباب سازندهیهایسرگرم

فروشگاه ها  ریسا نیخود و همچن نیرا در مراکز و فروشگاه آنلا محصولات آنها دیدستگاه بعد از تول

 دهد. یقرار م نیمخاطب اریختدر ا

 گیرد.میارائه خدمت به صورت فروش محصولات بر روی سایت دیجی کانون انجام 
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شود بعد از فروش کالا به متقاضی و تحویل اجناس به مخاطب برای آنها لینک نظرسنجی ارسال می

 در پیوست تحلیل نظرسنجی قرار گرفته است.
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 1401نتایج نظر سنجی فروش محصولایت روی سایت دیجی کانون نیمه دوم سال 

 سوالات نظر سنجی:

o ؟ تا چه میزان از سفارش خود رضایت داشتید 

o تنوع محصولات را چگونه ارزیابی میکنید ؟ 

o از مدت زمان ارسال محصول چه میزان رضایت داشتید ؟ 

o از بسته بندی محصولات چه میزان رضایت داشتید ؟ 

o آیا در سفارش شما نقصی وجود داشت ؟ 

 

o تا چه میزان از فرآیند ثبت سفارش در سایت رضایت داشتید ؟ 

o پسندید ؟می تا چه میزان ظاهر سایت را 

 

 

 

 

خیلی کم
28%

کم
16%

متوسط
24%

زیاد
16%

خیلی زیاد
16%

تا چه میزان از سفارش خود رضایت داشتید ؟ 
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  تا چه میزان از سفارش خود رضایت داشتید ؟

 36 خیلی کم

 21 کم

 31 متوسط

 21 زیاد

 20 خیلی زیاد

 

 

 

  کنید ؟ تنوع محصولات را چگونه ارزیابی می

 36 خیلی کم

 49 کم

 22 متوسط

 18 زیاد

 4 خیلی زیاد

 

 



 

 
1401نتایج نظر سنجی فروش محصولایت روی سایت دیجی کانون نیمه دوم سال  

 
 

5 
 

 

 

 

  از مدت زمان ارسال محصول چه میزان رضایت داشتید ؟

 15 خیلی کم

 15 کم

 23 متوسط

 32 زیاد

 44 خیلی زیاد
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  از بسته بندی محصولات چه میزان رضایت داشتید ؟

 18 خیلی کم

 12 کم

 22 متوسط

 28 زیاد

 49 خیلی زیاد

  

خیلی کم
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12%
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  آیا در سفارش شما نقصی وجود داشت ؟

 58 خیلی کم

 71 کم

 0 متوسط

 0 زیاد

 0 خیلی زیاد

خیلی کم
14%

کم
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متوسط
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  داشتید ؟تا چه میزان از فرآیند ثبت سفارش در سایت رضایت 

 13 خیلی کم

 18 کم

 33 متوسط

 39 زیاد

 26 خیلی زیاد

  

خیلی کم
45%

کم
55%

متوسط
0%

زیاد
0%

خیلی زیاد
0%
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  پسندید ؟تا چه میزان ظاهر سایت را می

 6 خیلی کم

 18 کم

 64 متوسط

 31 زیاد

 10 خیلی زیاد
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:فرایند بهبود    

؛از تحلیل رفتار مخاطب جهت بعد   

 ،خرید محصولات کانون از طریق سایت دیجی کانون جهت بهبود فرایند خدمتتوجه به رشد مخاطبین با  

تجهیز شد. (نلاینآتگوی گف)سیستم به   

ید کالا روبرو شدیم.رشد در میزان رضایت مشتری از خر بادنبال این اتفاق به   
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 :محصول پس از خریدپیگیری 

 فراهم شد. خریداری شده توسط مخاطب محصولپیگیری  امکان
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 :نلاینآامکان گفتگوی افزودن  
 

 

 


